

恒大客场平大阪钢巴晋级亚冠决赛

成为职业化以来第一支两次进入亚冠决赛的中国球队

本报讯 北京时间10月21日,2015赛季亚洲足球冠军联赛半决赛第二回合广州恒大客场挑战大阪钢巴的比赛在日本世博纪念竞技场进行。最终广州恒大和大阪钢巴0:0互交白卷,从而以两回合总分2:1淘汰对手杀入决赛。决赛中,广州恒大将与来自西亚的阿联酋迪拜阿尔阿赫利进行两回合争夺,最终决出本赛季的亚冠冠军。第二次晋级亚冠决赛,恒大在已经拿到一次亚冠冠军的情况下,成为职业化以来第一支两次进入到亚冠决赛的中国球队。

两队在以往只有过一次交手的记录,那就是在本赛季亚冠半决赛首回合的赛场上,当时主场作战的广州恒大凭借黄博文和郑智的进球,2:1逆转战胜了大阪钢巴,取得了晋级决赛的先机。而在亚冠的历史上,广州恒大和来自日本的球队总共有过17次交手的经历,其中恒大以11胜3平3负的成绩占据绝对上风。

特别是在淘汰赛阶段,广州恒大只输给过日本球队一次,那就是在上赛季亚冠八分之一决赛的次回合比赛中以0:1的比分输给了大阪樱花,不过当时恒大仍然以5:2的总比分顺利晋级八强。

恒大在2013年凭借着强大的实力在亚洲足坛崛起,一举拿下了亚冠冠军,成为辽宁队夺得亚冠杯冠军之后中国足球历史上第二个亚洲俱乐部冠军,并且是中国俱乐部的第一座亚洲冠军联赛奖杯。

对于广州恒大来说,顺利过关杀入决赛意味着他们成为继辽宁队两次杀入亚冠杯决赛之后第二支两次闯入亚洲俱乐部顶级赛事决赛的中国俱乐部球队,要知道中国男足国家队也只有两次进入亚洲杯决赛的历史,而已经拿到了一次冠军的恒大自然也刷新了中超球队的新历史,那就是第一支两次进入亚冠决赛的球队。(鲍文龙)



10月21日,广州恒大队球员保利尼奥(左)在比赛中拼抢。新华社发

舞钢市举办舞蹈大赛庆重阳

本报讯(记者王岗)10月21日上午,舞钢市党员群众文化艺术中心广场热闹非凡,舞钢市以“全民共舞庆重阳”为主题,举办首届社会体育指导员才艺展示大赛。经过层层选拔,13个代表队参加决赛。

当天上午9时,近千人在舞钢市党员群众文化艺术中心广场表演了广场舞。随后,13支代表队展演舞蹈技艺,获得观众阵阵喝彩。

头,联合该市总工会、妇联、体育局、老干部局等单位,开展首届社会体育指导员才艺展示大赛。经过层层选拔,13个代表队参加决赛。

当天上午9时,近千人在舞钢市党员群众文化艺术中心广场表演了广场舞。随后,13支代表队展演舞蹈技艺,获得观众阵阵喝彩。

郑县“舞台艺术送农民”活动结束

本报讯(记者卢晓兵)10月20日,郑县一年一度的重点文化惠民工程——“舞台艺术送农民”活动结束,13场次的戏剧大餐丰富了当地农民的精神文化生活。

10月17日,“舞台艺术送农民”活动正式启动后,平顶山市戏剧研究中心豫剧院先后在王集乡、堂街镇、茨芭镇等乡镇的部分社

区,演出了《穆桂英下山》《下陈州》《泪洒相思地》等优秀戏剧13场次。10月17日至10月20日,郑县图书馆还组织文化下乡服务队开展“送书下乡,文化惠民”送图书下乡活动,在“舞台艺术送农民”活动演出场地周边设立图书资料宣传台,免费向群众发放《致富百事通》专题资料。

郑县文化广电局送戏下乡

本报讯(记者卢晓兵)10月20日,郑县文化广电局组织开展“重阳节送戏下乡”慰问演出活动,受到了敬老院老人的欢迎。

当日,该县文化广电局组织优秀戏曲演员和乐队演奏人员20余人,挑

选了群众喜闻乐见的《红灯记》《朝阳沟》《沙家浜》等优秀戏曲剧目,到龙山街道敬老院进行了慰问演出。

重阳节送戏下乡活动,已成为该县文化广电局送文化进基层的一项常态化内容。

国际足联改革委员会发布“整改”暂行提案

据新华社苏黎世10月20日电 为重塑世界足球管理机构的名誉,国际足联改革委员会20日在国际足联执委会特别会议上发布了一项暂行报告,针对国际足联目前的体制结构以及工作流程做出重要改变。最终报告将在12月2日至3日的下一次国际足联执委会会议上进行讨论。

2016国际足联改革委员会的成员由六大洲足联指定,但委员会主席是独立的,由前国际奥委会总干事弗朗索瓦·卡拉德出任。

本次会议提案主要内容包括:

规定国际足联主席任期最长不得超过12年;规定国际足联主席与国际足联理事会成员年龄不得超过74岁;每年对外公布国际足联主席、理事会成员、秘书长以及各独立常设和仲裁委员会主席的薪资;以上官员的薪资需要由完全独立的补偿委员会根据第三方分析进行审查和批准;国际足联执行委员会对国际足联的政策不再有执行权,这一机构也随之更名为国际足联理事会;国际足联秘书长将作为首席执行官,执行国际足联理事会的决策,并只能由理事会免职。

经典诵读大赛等三项比赛结果揭晓

233件作品获奖

本报讯(记者卢晓兵)10月21日,记者从市图书馆了解到,由市文广新局主办,市图书馆、市少年儿童图书馆、市图书馆学会承办的2015年“传承经典诵读中华”经典诵读大赛、“一书一世界 悦读伴我成长”征文大赛以及“悦读中原 绘美家乡”绘画大赛近日结束,最终共有233件作品分获一、二、三等奖

及优秀奖。“传承经典 诵读中华”经典诵读大赛等三项比赛是市图书馆积极响应在全省开展的“2015河南省少年儿童阅读年”而举办的活动,旨在为少年儿童提供公益、均等、优质的阅读服务。共有来自各县(市、区)100多个学校的2000多名小选手参加,历经报名收集、评委

评选和获奖公示,最终共有233件作品分获一、二、三等奖及优秀奖。其中阮新悦、魏婧妍等22人荣获一等奖,徐非彤、潘俊羽等39人荣获二等奖,党心雨、郭昭冉等60人荣获三等奖,鲁小丹、张瑞珍等22人获优秀指导教师奖,新华区联盟路小学、指南针童心童画美术馆等18个单位荣获优秀组织奖。

赵中华个人散文集《烟火中的诗意》出版

本报讯 近日,我市作者赵中华个人散文集《烟火中的诗意》由团结出版社出版。

该文集约12万字,分为“尘缘如花、流年絮语、舐犊情深、情满心径、最美丽人、悠然我心”六个部分。文中

一花一草跳跃着生命的韵律,一人一事浓缩着挚深的情愫,一景一物蕴含着独特的雅致,一思一念流露着优雅的格调,一抒一议闪耀着人生的哲思。灵秀的文字将平淡无奇、循环往复的烟火生活描述得有滋有味、有情

有暖。赵中华是河南省作家协会会员,现供职于河南中石化鑫通高速石油有限责任公司,曾在《广州文艺》《人口时报》《中国石化报》等报刊发表散文数百篇。(小雨)



市九中举办校园体育艺术节

10月21日上午,市第九中学师生在表演歌舞。当日,市九中第八届“健与美”校园体育艺术节开幕。

此次校园体育艺术节为期3天,将举办文艺表演、体育竞技和书画作品展等。本报记者 牛智广 摄

平顶山银行
BANK OF PINGDINGSHAN

平顶山市金融机构首家小微支行隆重开业

平顶山银行——您首选的金融伙伴!

平顶山银行迎宾路小微支行是定位于服务商圈、商户、社区居民的新型金融机构,其开业在平顶山市金融机构尚属首家。与传统银行相比,迎宾路小微支行具有“服务社区居民、服务小微商户”的特点,定位更加准确、服务更加优质、机制更加灵活、产品更加丰富,让居民生活更加便利、快捷,深入挖掘商户迫切金融需求,为小微和个体户的成长发展提供“管家式”服务。

一、业务范围

(一)个人业务

个人存款、缴费、理财、汇款,第三方存管、公务卡,个人消费类贷款、个人经营性贷款等。

(二)电子银行业务

自助存取款服务、网上银行、手机银行、POS、POS理财等。

(三)微小贷款业务

生意贷、财富共赢、出租车直通货、品牌联保贷、家电好易贷、好房好贷、我房我贷、易担易贷、存易贷等“易贷兴”微小贷款业务。

二、便民服务

为客户提供手机充电、代收包裹、代办快递等便民服务。

竭尽我能 感动你心

平顶山银行迎宾路小微支行地址:联盟路与迎宾路交叉口西北角
联系电话:0375-3503375
平顶山银行官方网址:www.pdsb.cn

24小时客户服务热线: **96588**